

## Paprena matura

05/05/2009 12:19 by BanjaLukauSrcu

Groznicna matorske veeri uveliko trese uenike završinih razreda srednjih škola. Maturanti s kojima smo pričali kažu da su toku finalne pripreme za tu nezaboravnu noć, kada će ući u svijet odraslih.

Međutim, jedan od velikih problema s kojim se susreću, a koji najviše brine njihove roditelje, jeste kako obezbijediti novac i platiti troškove matorske veeri.

Kupovina haljina, odijela, odlazak frizerima i kozmetičarima, kao i uplate za proslavu, dostižu vrtoglave iznose, pa tako za jednog maturanta roditelji iz džepa moraju izdvojiti najmanje 500 maraka.

Maturantkinja Bojana Šekanović kaže da za tu noć želi da izgleda glamurozno, zbog čega već mjesecima štiti novac kako bi sebi mogla da priuštiti sve što joj je potrebno.

- Iako su mi i roditelji dali izvjesnu sumu novca za kupovinu stvari za matorsku večer, morala sam dodatno skupljati pare kako bih mogla da obezbijedim sve što želim. Smatram da je ta noć u životu svih maturanata nešto što se pamti cijeli život - kaže Bojana.

U jednoj modnoj kući kažu da haljine koštaju od 127 maraka pa nadalje, u zavisnosti od materijala, dok muška odijela, u zavisnosti od materijala, kroja, ali i kvaliteta, koštaju od 365 maraka do 548.

- Djevojke uglavnom traže trendovske haljine, rijetko kupuju nešto što trenutno nije u modi, i što se više kroja i boja haljina - rekla je Slavica Bašić, menadžerka u modnoj kući.

Cijene haljina i odijela u manje poznatim buticima i na pijaci nešto su manje.

U frizerskim salonima cijene su različite od salona do salona.

- Cijene maturantskih frizura iznose od 20 do 30 maraka, a djevojke obično traže trendovske frizure - kaže Saša Adamović, vlasnik frizerskog salona "Unus".

Međutim, postoje i oni frizerski saloni koji za pravljenje frizure maturantkinjama naplaćuju i vrtoglavih 200 maraka.

- Mislim da današnje djevojke vrlo često i ne znaju kakvu frizuru žele, tako da im obično sugeriram, a cijena se određuje na osnovu onoga što je s kosom rađeno i kakva je frizura u pitanju - kaže Dalibor Kotur, vlasnik frizerskog salona "Dado".

Za cjelokupan tretman u kozmetičkim salonima potrebno je izdvojiti oko stotinu maraka.

- Djevojke prije matorske veeri dolaze uglavnom na pedikir, manikir, korekciju obrva i na kraju dolazi šminkanje - rekla je vlasnica kozmetičkog salona "Nena".

U Banjaluci koja gimnaziji kažu da tradicionalno maturu slave u Banskom dvoru, a iznos koji učenicima moraju uplatiti smatraju prihvatljivim.

- Iznos koju učenicima moraju uplatiti je 77 maraka, a tu je uračunat zakup prostora, večera uz konzumaciju jednog

# BLUSRCU.BA - Stranica za sve banjalucane sirom svijeta!

<http://blusrcu.ba>

---

piÅa, pozivnice, DVD snimak matorske veÅeri, fotografija, kao i nagrade za uÅenike koji su se tokom Åkolovanja istakli po bilo Åemu, ne samo po rezultatima dostignutim u Åkolovanju - rekao je Ivan JevÅeviÅ, profesor srpskog jezika i knjiÅevnosti u Gimnaziji, koji je organizator proslave matorske veÅeri.

(Fokus)

Izvor vijesti: banjalukalive.com